MNPOTEVOUEVEG AMAVTHOELG TTAVEAANVIWY BgpdTwy

AopNUEVOG TIPOYPOHOATLOHOG
Huepnoiwv enayyeApatikwv Avkeiwv (Opada A)

2. XxX-y/5%*%2>18 =20-10/5*2>18
20 - 2*2>18 = 20 -4 >18 = 16>18 = FALSE

not ((20 > 10) and (20 - 10 = 10))
not (TRUE and (10 = 10))
not (TRUE and TRUE) = not TRUE = FALSE




AKAAHMAIKO

UKoAia kal TaxuTnTa oTnv KWwdikonoinon
3. KaAuTepn nmoidTNTA npoypapuaTwyv

APXLKEG TLUEG
Twwéc 1 ng Emavaindng
Tuwég 2 ng Emava

TEALKEG TIUEG

1. EpowTnua

Epgavios ' A®oTe TpOMno NANPWHNG’

wTnHa

Av T_IN = ‘METPHTA’

Av T_IT = ‘KAPTA’

Tote E:=5_A *0.10
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AKABHMAIKO
Huepnoiwv enayyeApatikwv Avkeiwv (Opada A)

Epgavioe E

Epgavioe T_M

ToTte Epgavioe ‘Kepdioate Awpo’

TENOG

Program thema_d;

Var

Tr ,i, p: integer;

Writeln ‘6wote Tiun pumou’
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AKAAHMAIKO

(*tuApa dnAwoewv A3 EPQTHMA*)

Then writeln ‘Ouctloloyiko’

Writeln mo; (*tpuiua SnAwcewv A5 EPQTHMA*)

Writeln P (*tpfipa SnAwoswy A4 EPOTHMA*)

EMIMEAEIA : EYATTEAIAMITZIKA EKNAIAEYTIKOZ MAHPO®OPIKHE




